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ATA DA 18º (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª (SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO 
DO ANO DE 2022. 

No dia 17 (dezessete) de novembro de 2022 (Dois Mil e Vinte Dois) Às dezoitos horas no 
Palácio Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os 
Vereadores para uma sessão ordinária deliberativa para apresentação dos projetos de lei do 
legislativo e do executivo, e apresentação das indicações dos vereadores invocando a Proteção 
de Deus, o presidente Genilson Mendes da Silveira declarou aberta a sessão com a presença 
dos seguintes vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco 
Ademar Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, José Correia Leite, 
Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor 
Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro Secretário que faça a leitura da chamada 
dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo orador é o Primeiro Secretário Luís 
Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 
funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, onde fez 
a chamada dos vereadores presentes na Sessão. Em seguida são entoados aos hinos Nacional e 
Municipal, após a execução dos hinos, o presidente Genilson Mendes da Silveira, declara 
aberta a Décima Oitava Sessão Ordinária do Segundo Semestre do ano de 2022. O Presidente 
deu a ata da sessão anterior como lida, pois a mesma já está disponível no site da Câmara 
Municipal de Carnaubal, onde pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das matérias 
em pauta e das indicações dos vereadores. O Secretário Luís Carlos Correia Araújo, fez a 
leitura das matérias em pauta e das Indicações dos vereadores, Projeto de Lei do Poder 
Legislativo n°009/2022. Autoria conjunta dos vereadores Luís Carlos Correia Araújo, Genilson 
Mendes da Silveira e Francisco Ademar Assis Sampaio.  Ementa:  Denominação de Travesso 
Cícero Fontenele Sampaio a via de acesso da Rua Manoel Estórgio até a Capela Nossa Senhora 
da Conceição, como também a Denominação da rua em frente à Capela de: Rua São João 
Paulo II no Bairro Várzea. Indicação de n° 090/2022, Genilson Mendes da Silveira e José 
Correia Leite, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 
competente que seja feito a reforma do paço da prefeitura com calçamento no 
estacionamento. Justificativa: A presente indicação é fruto de uma melhoria para a prefeitura, 
por se tratar de um serviço essencial e de suma importância apresento em forma de indicação 
para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n° 
091/2022, Antonio Correia Araújo, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do 
seu setor competente que seja dado total apoio para os empresários pequenos, grandes e 
médios de Carnaubal. Justificativa: A presente indicação é fruto dos empresários de Carnaubal, 
que seja divulgado seus trabalhos em eventos no estado do Ceará. Por se tratar de um serviço 
essencial e de suma importância apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo 
viabilize meios de realizar este anseio. Indicação de n° 092/2022, Ellayne Maria Chaves 
Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que 
seja realizado troca das lixeiras Rua Francisco Rodrigues Martins. Justificativa: A presente 
indicação é fruto de pedidos dos moradores da Rua acima mencionada pois as mesmas se 
encontram em péssimo estado e sem fundo, tendo em vista o estado das lixeiras pode 
acarretar em materiais em vias públicas. E por ser um serviço básico, essencial e visando 
melhorar o sistema de higiene e limpeza pública das nossas vias, apresento em forma de 
indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. 
Posteriormente, O Presidente Genilson Mendes da Silveira, subiu à tribuna e iniciou seu 
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pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 
internautas que acompanham os trabalhos, declara aberta o 1° Expediente, como não havia 
ninguém inscrito para o 1° expediente, o presidente deu intervalo para as comissões para a 
avaliação dos projetos em pauta na sessão. O presidente Genilson Mendes da Silveira declara 
aberta o 2° expediente, abriu-se a oratória com a vereadora Samara Bandeira Paiva, subiu à 
tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 
ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória pedindo 
para que ficasse registrado em ata todas as suas  indicações, falou sobre a iluminação pública 
do Vale do Arabê, Faveira, Umburana e Fazendinha onde está muito escuro e a população fez 
o pedido para que seja solucionado esse problema. Falou sobre a coleta de lixo, onde a 
população de Umburana e Taboa pediram para que seja solucionado esse problema, onde não 
está sendo feita a coleta de lixo. Posteriormente, pediu para que fosse concluída a obra da 
praça do Bairro Bem Viver, onde os moradores do Bairro pedem para que seja concluída essa 
obra da praça. Pediu para que a Secretaria de Saúde explicasse, porque não está tendo 
atendimento médico noturno da UBS do Distrito de Faveira onde foi suspenso. 
Posteriormente, falou da revitalização do Ginásio coberto do Distrito de Faveira, onde os 
jovens desejam esse espaço para o esporte. Solicitou que fosse feita uma revitalização da 
ponte que liga a comunidade do Buriti ao Inhuçu, para que os munícipes que trabalham no 
Inhuçu não se prejudiquem. Por fim, solicitou uma manutenção na estrada da comunidade de 
Ilha Peres. A próxima oradora é a vereadora Ellayne Maria Chaves Martins, subiu à tribuna e 
iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes 
do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, pediu para que ficasse registrado em 
ata suas indicações em pauta na sessão.  Pediu para que fosse trocada as lixeiras da Rua 
Francisco Rodrigues Martins. Manutenção na iluminação pública nas ruas Jacob Felício Ribeiro 
e Pedro Antonio de Melo. Falou também da manutenção das estradas do carrasco, devido às 
chuvas ficam danificadas. Falou sobre as fitas de glicemia, assim pediu que providenciem para 
o atendimento no hospital. Solicitou que fosse realizada a limpeza da estrada que liga Lagoa do 
Américo a Carnaubal. O próximo orador é o vereador Antonio Correia Araújo, subiu à tribuna 
e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 
ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, falou sobre sua indicação em 
pauta na sessão. Posteriormente, falou sobre iluminação pública e pediu para que fosse feito a 
manutenção das lâmpadas na rua 22 de Julho. Solicitou ao Poder Executivo, para que veja com 
atenção em relação a construção de uma praça em torno da igreja na comunidade do Buriti. 
Por fim, ressaltou o pedido sobre a manutenção na estrada da Comunidade de Ilha Peres. O 
próximo orador é o vereador Francisco Ademar Assis Sampaio, subiu à tribuna e iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 
internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória agradecendo a Secretaria de 
Infraestrutura pela reposição das lâmpadas e podagem das plantas. Agradeceu ao Poder 
Executivo pela manutenção da estrada dos Morros dos Firminos ao Pau D’ arco. Ressaltou suas 
indicações sobre os canteiros para o Bairro São Vicente e uma quadra esportiva.  Por fim, 
comentou que será feita paradas de ônibus para os alunos. O próximo orador é o vereador 
Luís Carlos Correia Araújo, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 
edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 
trabalhos, iniciou sua oratória falando sobre o dia 17 de novembro que é comemorado o Dia 
Mundial de Combate ao Câncer de Próstata, data que deu origem ao movimento novembro 
azul. Comentou sobre o projeto do Poder Legislativo em pauta na sessão, onde também é de 
sua autoria, assim agradeceu a todos os vereadores pois o projeto deu parecer favorável. 
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Ressaltou sobre o pedido da passagem molhada na comunidade de Ilha Peres. Falou sobre a 
instalação de Chafarizes, onde já estão sendo feitos a perfuração de poços nas comunidades 
de Cachoeira do Sul, Faveira e Fazendinha. Comentou que serão instalados chafarizes com 
placas solares nas comunidades de Morro Redondo, Xique Xique, Mororó, Casa de Pedra e 
Lagoa do Américo. O próximo orador é o presidente Genilson Mendes da Silveira, subiu à 
tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 
ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando de 
sua indicação juntamente com o vereador José Correia Leite, da reforma do paço da prefeitura 
com calçamento no estacionamento. Falou sobre o projeto do Poder Legislativo de sua autoria 
e juntamente com os vereadores Luís Carlos Correia Araújo e Francisco Ademar Assis Sampaio. 
Falou que o Poder Executivo está honrando com suas promessas de campanha. Comentou da 
reinauguração da praça Pedro Martins de Araújo (Praça dos Feirantes) que será reinaugurada 
dia 25 de novembro de 2022. Posteriormente, foram para a ordem do dia, Projeto de Lei do 
Poder Legislativo n°009/2022. Autoria conjunta dos vereadores Luís Carlos Correia Araújo, 
Genilson Mendes da Silveira e Francisco Ademar Assis Sampaio.  Ementa:  Denominação de 
Travesso Cícero Fontenele Sampaio a via de acesso da Rua Manoel Estórgio até a Capela Nossa 
Senhora da Conceição, como também a Denominação da rua em frente à Capela de: Rua São 
João Paulo II no Bairro Várzea. Foi aprovada por 10 votos a favor e 0 votos contra sendo assim 
matéria aprovada. como não havia mais nada a tratar o presidente Genilson Mendes da 
Silveira, declarou encerrada a sessão ordinária do dia 17 de novembro de 2022 e convoca os 
vereadores para a próxima sessão que será no dia 06 de dezembro de 2022. Eu Luís Carlos 
Correia Araújo secretário desta Casa lerei e assino a seguinte ata. 

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL- CE, AOS 17 (DEZESSETE) DE 
NOVEMBRO DE 2022. 

Mesa Diretora 

__________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

PRESIDENTE 

                                                                                                

______________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

1º VICE – PRESIDENTE 

 

 

_______________________________ 

JOÃO PAULO OLIVEIRA BRITO 

2º VICE – PRESIDENTE 
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_______________________________ 

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________ 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

2º SECRETÁRIO 

 

 

VEREADOR 

 

________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

______________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA  

VEREADOR  

 

_______________________________ 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

VEREADO (A) 

 

________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS  

VEREADOR 

  


